

全市兜底保障暨社会救助工作创新现场会议要求

织密筑牢兜底保障网， 确保特殊困难群体应保尽保

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 牡丹晚报全媒体记者从日前在巨野召开的全市兜底保障暨社会救助工作创新现场会议上了解到,我市民政部门以织密筑牢兜底保障网为目标,以强化社会救助兜底保障为统领,积极采取多种有效措施确保兜底保障

工作落到实处,见到成效。

我市民政部门紧紧围绕分散供养特困人员照料护理责任落实落地、围绕分散供养特困人员照料护理工作实化,从分散特困人员照料护理需求出发,大胆创新,勇于实践,探索开展分散供养护理“六化”工作法,即老人评估专业

化、区域管理网格化、服务内容精细化、服务模式多样化、线上监督即时化、线下服务市场化。

当前,脱贫攻坚已经进入决战决胜的关键时刻,全市各级民政部门想困难群众之所想,急困难群众之所急,一切为了困难群众,一切服务困难

群众,全力推进政府购买服务,委托第三方,推动供养照料护理服务责任落实、服务落地。以分散供养对象满意不满意为标准,确保照料服务的高标准、高质量。全面强化兜底保障政策,对低保和特困人员信息、标准、资金发放进行公示,强化兜底政策落实的监督。

一个路遇交通事故热情相助
一个醉驾无证驾驶
**这俩司机
差别咋这么大**

我市首个黑臭水体整治工程完工



6月11日,环保绞吸船正在撤离万花湖。记者从市黑臭水体治理办公室获悉,作为菏泽首个黑臭水体治理项目——万花湖清淤工程完成验收。据了解,该工程水域面积约为6万平方米,采用环保绞吸船清淤,底泥密闭输送,土工管袋絮凝脱水的施工方法,建设脱水场地3.8万平方米,将万花湖黑臭底泥异地减容处置,累计清淤量6.81万立方米,历时3个月整治完毕,让万花湖实现了“水清岸绿、鱼翔浅底”的绿色生态空间。

记者 李保珠 摄



**营救+安抚,
城际公交驾驶员获点赞**

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 李翠焕) 路遇事故车辆,你是围观还是帮扶?可能当你还在思考答案的时候,菏泽城际公交驾驶员朱九军已经挺身而出了。6月11日,菏泽城际公交驾驶员朱九军在线路运营时看到一起交通事故,没有选择继续运营,而是下车进行帮助,并拨打了120。

6月11日早7时,天空下着雨。菏泽城际公交东明线路驾驶员朱九军驾驶车辆行驶至东明县采油六厂附近时,远远看到前方车道有异常情况,待缓缓靠近时才看清马路中间倒着2辆电动车、2人躺在马路中央,旁边还有一个孩子不停地哭喊着妈妈,呼啸而过的汽车一辆接着一辆,路面湿滑且车速较快,非常危险。容不得多想,朱九军立即向车上的乘客说明准备帮扶的想法,乘客纷纷表示支持。

下车后,朱九军先后观察了两名人员的伤势情况,确定双方下半身都不能动弹,赶紧拨打了120急救电话,并及时帮助联系家人。为了避免后方车辆的二次伤害,朱九军先让乘客下车,把车辆停在伤者身后并将双闪打开,提醒来往车辆注意避让和变道。随后,他又将横在马路中间的电动车挪至安全区域。

安顿好这一切,朱九军询问双方的情况,安抚他们的情绪,告诉他们不要害怕,待伤者家人到来后,才回到自己的工作岗位继续投入运营中。上车后,朱九军忙跟乘客道歉,表示耽误大家的时间了,乘客们都没责怪他,还对他的举动表示钦佩,纷纷向他竖起大拇指。

**醉驾+无证,
司机收拘役+罚金“套餐”**

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 无证驾驶和醉酒驾驶都是严重的交通违法行为,可偏偏有人铤而走险。巨野县一司机不仅无证驾驶,而且还是醉驾,近日被巨野县人民法院判处拘役2个月,并处罚金1万元。

6月16日,牡丹晚报全媒体记者从巨野县人民法院获悉,2019年12月23日,常某某驾驶一辆小型普通客车沿巨野县健康路由西向东行驶,行驶至巨野县健康中路喷泉西50米处时,被巨野县公安局交警大队执勤民警查获。经鉴定,常某某血液中乙醇含量175.4mg/100ml,属于醉酒驾驶。同时,执勤交警还发现常某某并未取得机动车驾驶证,属于无证驾驶机动车。

巨野县人民检察院以巨检一部刑诉[2019]546号起诉书指控被告人常某某犯危险驾驶罪,向巨野县人民法院提起公诉。

法院判决常某某在道路上醉酒驾驶机动车,其行为构成危险驾驶罪。案发后,常某某如实供述自己的罪行,认罪认罚,可从轻处罚,依法判处拘役2个月,并处罚金人民币1万元。

非遗助力脱贫,咱菏泽这两个镇街有妙招

单县两个镇街上榜第三批全省“非遗助力脱贫、推动乡村振兴”典型乡镇(街道)名单

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 牛文杰) 昨日,牡丹晚报全媒体记者从市文化和旅游局获悉,省文化和旅游厅近日公布了第三批全省“非遗助力脱贫、推动乡村振兴”典型乡镇(街道),单县浮岗镇和单县北城街道名列其中。

单县羊肉汤是山东省省级非遗,单县北城街道办事处辖

区内单县名吃羊肉汤制作工艺企业山东百寿坊食品有限公司,其主导产品是百寿坊羊肉汤系列食品,在传统工艺产品制作、销售的基础上,加入创新元素,将单县羊肉汤推广到国内国际两个市场。与此同时,该公司就近优先为贫困群众、下岗职工提供工作岗位,并对应聘入厂的贫困群众免费提供

技术培训,增加了贫困群众收入,带动了就业脱贫,被市政府命名为“菏泽市下岗再就业培训基地”。

浮岗镇位于单县西南部,于清顺治年间建村,历史文化底蕴丰厚,辖区内县级以上非遗项目10个,2016年被评为市级非遗生态小镇,重点有医药类、传统手工艺类、传统口

头文学类、传统技艺类等非遗。在该镇乡村振兴、精准扶贫过程中,这些非遗项目成为经济和社会发展新的支撑和亮点,部分已形成产业发展,建立了“非遗产品+扶贫车间+农户三方联营”等合作模式,探索脱贫致富的新路径,带动了乡村扶贫就业、脱贫致富。